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Numele şi prenumele: Tatar Erzsebet–Timea 

 

STUDII 

 

 2014– doctorand la Școala Doctorală Studii de Hungarologie, Facultatea de Litere, 

Universitatea Babeș–Bolyai 

 2009–2012: Universitatea Babeş–Bolyai Cluj-Napoca, Facultatea de Litere, Specializarea: 

Limba şi Literatura Maghiară 

 2006–2007: Universitatea Babeş–Bolyai Cluj-Napoca, Facultatea de Litere, Catedra de 

Etnologie şi Antropologie Maghiară – Masterat 

 2002–2006: Universitatea Babeş–Bolyai Cluj-Napoca, Facultatea de Litere, Specializarea: 

Etnologie (în limba maghiară) 

 

ACTIVITĂŢI PROFESIONALE 

 

 Septembrie 2016 – iulie 2017: am făcut parte din proiectul de cercetare al Ministerului 

de Resurse Umane din Ungaria și al Universității Eötvös Loránd din Budapesta în calitate 

de bursier doctorand 

 1 iulie 2015 – 31 decembrie 2015: am făcut parte din proiectul POSDRU cu titlul 

Calitate, excelență, mobilitate transnațională în cercetarea doctorală în calitate de bursier 

doctorand. În urma competiției din cadrul acesteia am obținut Premiul pentru excelență în 

cercetare 

 Noiembrie 2015: am participat la stagiul internațional de cercetare la Universitatea din 

Debrețin, Ungaria 

 19–24 septembrie 2015: am participat la modulul de formare Managementul cercetării și 

management de proiect (scriere și implementare de proiecte de cercetare) 



 14–18 septembrie 2015: am participat la modulul de formare Modul de competențe de 

publicare și diseminare a rezultatelor cercetării – comunicare și academic 

writing/autorat științific 

 August 2015: am participat la un stagiu internațional de cercetare la Universitatea din 

Szeged, Ungaria 

 Octombrie 2014 – iulie 2015: am făcut parte din proiectul de cercetare Soós Kálmán al 

Ministerului de Resurse Umane din Ungaria în calitate de bursier doctorand 

 Noiembrie 2013: am realizat organizarea și desfășurarea activităților în cadrul 

programului Drumurile succesului. Programe pentru sprijinirea tinerilor talentați din 

Transilvania, Federația Universitară Maghiară din Cluj 

 21–27 august 2011: am participat la organizarea Congresului Internațional de 

Hungarologie ed. a VII-a, la Cluj-Napoca 

 Noiembrie–decembrie 2010: în cadrul proiectului de digitizare a afișelor Teatrului 

Maghiar de Stat Cluj Napoca am efectuat datarea imaginilor 

 2008: am luat parte la formarea profesională cu privire la jocurile populare organizată de 

Casa Tradițiilor din Budapesta 

 Din 2007 iau parte în organizarea conferințelor Asociației Etnografice „Kriza János” 

 În 2006 în funcția de colaborator la Asociaţia Etnografică „Kriza János” din Cluj-Napoca 

am luat parte la lucrările de inventariere a Arhivei de fotografii 

 Între anii 2002–2007 am efectuat cercetări regulate în câteva sate din Câmpia 

Transilvaniei în diverse domenii: costum popular, mitologie populară, obiceiuri populare, 

texte narative 

 2006–2007: am luat parte la lucrări de catalogare și digitizare al Institutului Arhiva de 

Folclor al Academiei Române din Cluj-Napoca 

 Octombrie 2006–aprilie 2007: am participat la programul de cercetare Texte și contexte. 

Analiza contextului textelor de folclor cu tematica Texte de folclor legate de ocaziile 

rituale ale anului calendaristic in Câmpia Transilvaniei, proiect susținut de Fundația 

Sapienția – Institutul Programelor de Cercetare 

 Octombrie 2005: am dobândit practică profesională ca bursier al Colegiului de 

specialitate „Márton Áron” din Budapesta 



 2004–2006: în cadrul Colegiului de specialitate „Kriza János” am realizat cercetări de 

folclor în sate din Câmpia Transilvaniei 

 

COMUNICĂRI LA CONFERINȚE 

 

 Cultul sfinților în Institutul Romano-catolic de Fete „Marianum” din Cluj (1911–1948). 

Conferința Curente și metode de cercetare a religiozității populare din Bazinul Carpatic, 

organizată de Departamentul de Etnografie și Antropologie Maghiară UBB, Asociația 

Etnografică „Kriza János”, Secția Etnografie și Antropologie a Comitetului Academic 

Clujean, Cluj-Napoca, 1–3 iunie 2018. 

 Sărbători școlare la Institutul Romano-catolic de Fete „Marianum” din Cluj (1911–

1948). Conferința internațională Patrimoniu expus. Interpretări despre utilizarea cotidiană 

a patrimoniului etnografic, organizată de Asociația Etnografică „Kriza János” și Muzeul 

„Tarisznyás Márton”, Gheorgheni, 29–30 noiembrie 2017. 

 Funcționarea asociațiilor de tineret în școala Marianum din Cluj. Conferința Patrimoniul 

istoric al cercetării etnografice din Transilvania organizată de Departamentul de 

Etnografie și Antropologie Maghiară UBB, Asociația Etnografică „Kriza János”, Secția 

Etnografie și Antropologie a Comitetului Academic Clujean, Societatea Muzeului 

Ardelean, Cluj-Napoca, 20 octombrie 2017. 

 Reprezentațiile narative ale Institutului Romano-catolic de Fete „Marianum” din Cluj. 

Conferință Interdisciplinară a doctoranzilor Universității Babeș–Bolyai la Baza de 

Practică și Agrement de la Baru, județul Hunedoara, organizată de Universitatea Babeș–

Bolyai și Institutul de Studii Doctorale, 23–25 iunie 2017. 

 Reprezentațiile Institutului Marianum în Registrul de inspecțiuni. Conferința 

internațională organizată de Asociația Etnografică „Kriza János”, Institutul de Etnologie a 

Academiei Maghiare și Casa de Expoziție din Otomani, Otomani, 14–15 octombrie 2016. 

 Narativele autobiografice a elevelor din Marianum în scrisorile unei clase, 1930–1932. 

Conferința națională a doctoranzilor organizată de Facultatea de Litere, Universitatea 

Babeș–Bolyai, Cluj-Napoca, 29 aprilie 2016. 



 Reprezentațiile Institutului Marianum în presa din prima parte a secolului 20. Conferința 

internațională a doctoranzilor, organizată de Institutul Balassi și Colegiul de Specialitate 

„Márton Áron”, la Universitatea din Debrețin, Ungaria, 4 martie 2016. 

 Comunitatea cititorilor în cazul unei reviste de tineret din anii 1920. Conferința 

internațională de științe socio-umane, organizată de Universitatea Alexandru Ioan Cuza 

din Iași și Universitatea Babeș–Bolyai, Durău, 10–13 decembrie 2015. 

 Modificările identității etnice în Strugureni. Sesiunea științifică Minorități în Bazinul 

Carpatic, organizată la Satu Mare de Muzeul Județean Satu Mare împreună cu Direcția 

Muzeelor din Județul Szabolcs–Szatmár–Bereg și Consiliul Județean Satu Mare, 7–9 

octombrie 2011. 

 Cunoaștere locală și reprezentare biografică – cazul unui specialist din Transilvania 

Centrală. Simpozionul științific Concepte și cercetări în domeniul istoriei locale, 

organizată la Satu Mare de Muzeul Județean Satu Mare împreună cu Direcția Muzeelor 

din Județul Szabolcs–Szatmár–Bereg și Consiliul Județean Satu Mare, 26–27 octombrie 

2009. 

 Rolul mediului înconjurător în ritualurile magice. Conferința interdisciplinară Rezultatele 

cercetării regiunii Câmpiei Transilvaniei organizată la Cluj-Napoca de Societatea 

Muzeului Ardelean, 21 octombrie 2006. 

 Variabilitate și/sau adaptare in activitatea narativă rituală a unei persoane. Conferinţa 

Ştiinţifică Studenţească din cadrul Facultăţii de Litere, Cluj-Napoca, 26 mai 2006. 

 Cunoștințele unei persoane despre mitologia populară. Conferinţa Ştiinţifică a Studenţilor 

din Transilvania, Cluj-Napoca, 10–11 decembrie 2005. 

 Mit local despre „Baba Albă” în localitatea Matei. Conferinţa Ştiinţifică a Studenţilor din 

Transilvania, Cluj-Napoca, 4–5 decembrie 2004. 

 

PUBLICAŢII 

 

Lucrări 

 A közösségépítés narratív technikái az Erdélyi Magyar Lányok ifjúsági folyóirat 

Aranyszálak rovatában. (Tehnicile narative în construirea comunității prin rubrica Fire de 

aur a revistei de tineret Erdélyi Magyar Lányok) In: Jakab Albert Zsolt – Vajda András 



(szerk.): Érték és közösség. A hagyomány és az örökség szerepe a változó lokális 

regiszterekben. Kriza János Néprajzi Társaság. Cluj-Napoca, 2016. 303–334. 

 Szabóné Tatár Erzsébet álom- és látomástörténetei. (Narativele despre vise şi năluci ale 

doamnei Szabóné Tatár Erzsébet.) In: Keszeg Vilmos – Szabó Zsolt (red.): Mezőség. 

Történelem, örökség, társadalom. Művelődés, Cluj-Napoca, 2010. 159–181. 

 Vallomások a mindennapokról. (Mărturisiri despre viaţa cotidiană) Művelődés LX. 

(2007) Nr. 6–9. 129–130. 

 A rikoltozás társadalmi funkciói két mezőségi faluban. (Funcţiile sociale a chiuiturilor 

(strigăturilor) în două sate din Câmpia Transilvaniei.) Művelődés LX. (2007) Nr. 6–9. 

106–110. 

 

Recenzii 

 Paradigmák változó esélyei Délkelet-Európában. (Șanse schimbătoare de paradigme în 

Sud-estul Europei) Erdélyi Múzeum 2017. Nr. 2. 209–213.  

 Igények, példaképek, törekvések a vallásos életben. (Exigențe, exemple și aspirații în 

viața spirituală) Erdélyi Múzeum 2016. Nr. 2. 186–190. 


